



# ПОПИСИВАЧИ ЗА ЧЕТИРИ ДАНА ПРЕБРОЈАЛИ ВИШЕ ОД ТРИ МИЛИОНА ГРАЂАНА СРБИЈЕ НЕ СЛУШАЈУ МУФТИЈУ

У Пазару бојкотовало само 37 грађана, а на југу само 35 присиљало

**ПОПИСИВАЧИ** Републичког завода за статистику евидентирали су од суботе до данас више од три милиона грађана и 1,2 милиона домаћинстава у Србији. Попис се несметано одвија у свим крајевима земље, осим на југу Србије, где албанско становништво готово у потпуности бојкотије пребројавање.

- Попис се спроводи и у срединама где су упућени позиви на бојкот, попут Новог Пазара и Бујановца, и из тих места нам редовно стижу извештаји - каже Љиљана Ђорђевић из Републичког завода за статистику (РЗС). - Прецизне податке о степену бојкота имаћемо тек после пресека резултата који ће бити познат десетог дана пописа.

Међутим, комисије општина са југа Србије немају дилему, пошто су се Албан-

сивач вербално нападнут и избачен из села, засада је једини забележен.

Припадници бошњачке мањине, за разлику од Албанаца, нису послушали позив вође Исламске заједнице у Србији Муамера Зукорлића и непризнатог Бошњачког

Зукорлићев бојкот доживео - дебакл.

У Новом Пазару, после четири дана пописа, евидентирано је 35.960 грађана и 10.186 домаћинстава. Према речима Музафера Драголовчанина из пописне комисије, антипописна кампања за бојкот је же-

чак 63 је тражило да то учини накнадно, а свега 37 њих остало је при одлуци да бојкотије попис - каже Драголовчанин. - Посао се засада одвија и боље него што смо очекивали, а свакодневно, у просеку, буде пописано 9.000 грађана.



■ **1,2**  
МИЛИОНА ДОМАЋИНСТАВА ДО САДА ЕВИДЕНТИРАНО

ци оглушили о законску обавезу пописивања. Драгољуб Филиповић, председник пописне комисије у Прешеву, каже, за "Новости", да је за првих пет дана пописа свега 35 албанских породица у Прешеву присиљало да одговори на питања.

- У местима где живе искључиво Срби или Роми попис се одвија без застоја, док је у албанским селима учинак веома слаб. Инцидент у селу Миратовца, где је попи-

■ **3,1**  
МИЛИОН ГРАЂАНА ПОПИСАНО ЗА 4 ДАНА

националног вијећа да анкетарима затворе врата. И док РЗС још пребројава формуларе, у пописним комисијама Рашке области истичу да је

■ **268**  
ГРАЂАНА ДЕФИНИТИВНО ОДБИЛО ПОПИС

стока, али грађани озбиљно схватају своју дужност.

- Од стотину грађана колико их је у прва три дана одбило да буде пописано,

## ПОПИСИВАЧИ ДАЈУ СУГЕСТИЈЕ

ГРАЂАНИ су претходних дана имали и примедбе на рад појединих пописивача. Њихове жалбе тичале су се углавном сугестивног начина на који су анкетари постављали питања о нацији или вери. Забележено је и да су поједини пописивачи одбијали да у рубрике о религији упишу категорије "атеиста" или "агностик". У појединим местима грађани су анкетарима замерили да формуларе пописују графитним уместо хемијским оловкама.

Добар одзив забележен је и у Тутину, где је пописано 10.932 становника ове општине и 2.468 домаћинстава, што је око трећине укупног становништва. Број грађана који се нису одазвали на пребројавање нешто је већи у сјеничком крају. У овој општини пописиваче није прихватило око 400 особа, махом у удаљеним пограничним селима са Црном Гором. У пописној комисији објашњавају да, већином, није реч о бојкоти већ о неинформисаности житеља удаљених крајева. Упркос томе, за четири дана пописано је 10.963 житеља и 3.240 домаћинстава. ■ **Е. В. Н.**